

ગાંધીનગર સમાચાર



સેક્ટર-૬ અને ૭ નકાનગર જેવા જ ભાસે છે. બંને સેક્ટરોની ચોટરક ઝુંપડાવાસીઓ અને ગંદકીના દગ છે. કંઈ કેટલાય મંત્રીઓ-અધિકારીઓની ઓફીસોમાં કંઈક કેટલીય ફરીયાદો કરવા છતાં, પરિણામ શૂન્ય...! નવીનીકરણ સ્વીકાર્ય જ છે સપનાં જોવા એ સારી બાબત છે, પરંતુ વાસ્તવિકતા આવી હોય તો સપનાઓ જોવા ભયાનક છે.

ચોરોએ દુકાનમાં ઘુસીને સીસીટીવી કેમેરા ઊંધા કરી નાંખ્યા હતા. ૭માં મોબાઈલ શોપનું શટર તોડી ૨૧ મોબાઈલની તસ્કરી

૧૭ નવા મોબાઈલ, ૪ રીપેરીંગમાં આવેલા મોબાઈલ અને ૬ કેમો મોબાઈલ મળી ૪૦ હજારની મત્તાની ચોરી : બે શખ્સો દુકાનમાં સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ

ગાંધીનગર, તા. ૫ શહેરના સેક્ટર-૭માં આવેલી મોબાઈલ સ્ટુડીયો નામની મોબાઈલ શોપમાં રાત્રી દરમિયાન તસ્કરી તોડકા હતા. દુકાનના શટરને એક બાજુથી તોડીને અંદર પ્રવેશી નવા તથા રીપેરીંગ માટે આવેલા મોબાઈલ મળીને ૨૧ મોબાઈલ તથા ૬ કેમો મોબાઈલ મળીને રૂ. ૪૦ હજારની મત્તાની મોબાઈલ ચોરી કરી ફરાર થઈ ગયા હતા. દુકાનના સીસીટીવી કેમેરામાં બે શખ્સો ચોરી કરતા કેદ થઈ ગયા છે. ચોરોએ કેમેરા ઊંધા કરી નાખ્યા હતા પરંતુ બે બીજા કેમેરા પણ હતા જે તેના ધ્યાને આવ્યા ન હતા. સે. ૭ પોલીસે દુકાનદારની ફરીયાદને



આધારે ગુનો નોંધીને ઊંડી તપાસ શરૂ કરી છે. સેક્ટર-૭ની શોપિંગમાં સ્થિત દુકાન નં. ૧૦ મોબાઈલ સ્ટુડીયો નામની મોબાઈલ શોપમાં રાત્રીના અરસામાં તસ્કરીએ હાથકેરો કર્યો હતો. દુકાનના શટરને એક બાજુથી તોડી અંદર પ્રવેશીને ૧૭ નંગ નવા મોબાઈલ અને ૪ રીપેરીંગમાં આવેલા મોબાઈલ ઉપાડી લીધા હતા. તસ્કરીએ બોક્ષમાંથી મોબાઈલ કાઢીને ચોરી કર્યા હતા. તે ઉપરાંત કંપની દ્વારા આપવામાં આવતા ૩ મો મોબાઈલો પણ સાચા સમજીને ચોરોએ છૂટકો મોબાઈલ ચોરી કર્યા હતા. કુલ મળીને રૂ. ૪૦,૩૦૦નો મુદામાલ ચોરીને તે શખ્સો ભાગી ગયા હતા. સે. ૭ પોલીસમથકમાં દુકાનદાર અફઝલ લાલભાઈ મનસુરીએ ફરીયાદ આપતા પીએસઆઈ વી.યુ. ગડરીયા તેમની ટીમ સાથે સ્થળ પર પહોંચી ગયા હતા અને ગુનો નોંધી તપાસ આરંભી છે. દુકાનના સીસીટીવી તપાસતા બે શખ્સો કેમેરામાં કેદ થયેલા જોવા મળ્યા છે. બન્નેએ દુકાનમાં રાત્રે ૧૨ વાગે પ્રવેશ કર્યો હતો અને અંદર ઘુસીને પહેલા જ કેમેરા ઉંધા ફેરવી દીધા હતા, પરંતુ અન્ય બે કેમેરા પર તેમના ધ્યાન ન પડતા તેમાં બન્ને જણા કેદ થઈ ગયા છે. પોલીસે તેને આધારે તપાસ આરંભી છે.

ચંદ્રલા પાસે વાહનની અડફેટે બાઈક્સવાર યુવાનનું મૃત્યુ

ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે પર અજાણ્યા વાહનચાલકે બાઈકને ટક્કર મારતાં બાઈક્સવાર ત્રણ વ્યક્તિઓને ઈજાઓ થવા પામી હતી. જેમાં એક વ્યક્તિનું સારવાર દરમિયાન કટ્ટણ મોત નિપજ્યું હતું. ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે પરથી બાઈક નં. જીજી-૬-એચ.ઈ.-૪૨૭૪ પર ત્રણ યુવાનો પસાર થઈ રહ્યા હતા. અજાણ્યા આઈસર ચાલકે ટક્કર મારતા બાઈક પર હિંમતનગર તરફ જઈ રહેલ શમશેરસિંહ અમરસિંહ, લલીબેન સોમસિંહ તથા મકાભાઈ ભવાનભાઈ કોળી (રાઠવા) તમામ રહે. દલપુર. હિંમતનગરને ઈજાઓ પહોંચતા તેઓને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

ઉદ્યોગભવનમાં ૧૧ નવી લીફ્ટો મુકવાનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું

માર્યમાં પ્રથમ તબક્કાનું કામ પૂર્ણ થશે : ૬ કરોડના ખર્ચે અન્ય ૬ બ્લોકમાં પણ હવે નવી લીફ્ટ નંખાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ ઉદ્યોગભવનના તોલિંગ બિલ્ડિંગમાં વિવિધ-૧૧ બ્લોકમાં લીફ્ટ નાંખવાનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. આગામી માર્ચ સુધીમાં અન્ય ત્રણ બ્લોકમાં પણ નવી લીફ્ટ લગાવી દેવાશે. જ્યારે અન્ય ૬ બ્લોકમાં પણ લીફ્ટનું કામ હાથ ધરવા તેનું પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે. ચાલુ પ્રોજેક્ટ દરમિયાન આ કામગીરી વધુ મુશ્કેલીરૂપ બની છે. યુદ્યોગભવનના વિશાળકાય બિલ્ડિંગમાં લાંબા સમયથી લીફ્ટ નાંખવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. જૂની લીફ્ટ ખોટવાતા ભયજનક લીફ્ટો બદલવા અંદાજે ૮ મહીના પૂર્વે કામગીરી શરૂ કરાઈ હતી. ઉદ્યોગભવનમાં નવી લીફ્ટ નાંખવાના પ્રોજેક્ટ અન્વયે પ્રથમ તબક્કામાં ૧૪ લીફ્ટ નવી મુકવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે આ પૈકી ૧૧ લીફ્ટનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. આગામી માર્ચ મહીનાના અંત સુધીમાં કામગીરી પૂર્ણ કરી દેવાશે. પ્રથમ તબક્કાનું કામ ટુંકમાં પૂર્ણ થઈ જશે. અત્યારસુધી નવી લીફ્ટ મુકવા પાછળ રૂ. ૫.૭૫ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે. જ્યારે ભવનના બાકી રહેતા બ્લોકમાં પણ લીફ્ટ બદલવાનું કામ પૂર્ણ કરવામાં આવશે. બીજા તબક્કાની કામગીરી અન્વયે બાકીના બ્લોકમાં ૬ નવી લીફ્ટ મુકવામાં આવશે. જેની પાછળ અંદાજિત રૂ. ૬ કરોડનો ખર્ચ થશે. ઉદ્યોગભવનના બિલ્ડિંગમાં સ્થિત વિવિધ કક્ષેત્રોની કોર્પોરેટ લુક આપવા પણ જરૂરી કામ હાથ ધરાયું છે. જ્યારે મુલાકાતીઓ અને કર્મચારીઓની અવજવર સરળ બનાવવા અદ્યતન લીફ્ટો મુકવામાં આવી છે.

સે-૧ ડેપુટી સીવીલ એન્જિનિયરને લીંબડી પોલીસ ઉઠાવી ગઈ...!

અપરિણીત હોવાના ખોટા કેસ પુરાવા રજૂ કરી એક યુવતી સાથે આર્ય સમાજમાં લગ્ન કરી લઈ બળાત્કાર ગુજાર્યો હતો : આરોપી જયુડીશીયલ કસ્ટડીમાં !

ગાંધીનગર, તા. ૫ ગાંધીનગર શહેરના સે-૧ ડેપુટી રહેતા સીવીલ એન્જિનિયર યુવાને એક યુવતીને પોતે પરિણીત હોવા છતા અપરિણીત હોવાનું કહીને ખોટા પુરાવા રજૂ કરી આર્ય સમાજમાં લગ્ન કરી લીધા બાદ લીંબડીની એક હોટલમાં રોકાઈ બળાત્કાર ગુજાર્યો હોવાની પોલીસ ફરિયાદ નોંધવા પામી હતી. આ પ્રકરણમાં સે-૧ ડેપુટી સીવીલ એન્જિનિયરને તેની ધરપકડ કરી લીધી છે. હાલ આરોપી જયુડીશીયલ કસ્ટડીમાં છે.

આવેલી અવનિત્તા હોટલમાં તે બંને રોકાયા હતા અને મરજી વિરુદ્ધ શરીર સંબંધ માણ્યો હતો. ત્યાર બાદ બંનેએ વર્ષ ૨૦૧૩માં આર્ય સમાજમાં લગ્ન પણ કર્યા હતા. યુવતીને પછીથી જાણવા મળ્યું કે આર્ય સમાજમાં અપરિણીત હોવાનો રજૂ કરેલો પુરાવો કૃષ્ણાલે ખોટો રજૂ કર્યો હતો. કૃષ્ણાલના પહેલેથી જ લગ્ન થઈ ગયેલા હોવાનું ધ્યાને આવતા યુવતીએ રાજકોટ પોલીસને તેણીની સાથે થયેલા વિશ્વાસઘાત અને

ગાંધીનગરમાં સાહિત્યિક પરિસંવાદ યોજાશે

સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે કરવામાં આવશે. જેમાં સૌ પ્રથમ વક્તા હેમાંગીની ઘુઘરાવાલા, સંસ્કૃત સાહિત્યમાં કાલીદાસનો પ્રભાવ વિષય પર વક્તવ્ય આપશે. બીજા બેઠક દરમિયાન ડૉ. બળવંત જાની, જનજીવન પર લોક સાહિત્યનો પ્રભાવ, વી.એસ. ગઢવી, મનુભાઈ પંચોલી 'દર્શક'નું સાહિત્ય અને શિક્ષણ શ્રેણી પ્રદાન તેમજ વિવિધ કવિઓ અને લેખકો દ્વારા કાવ્ય અને લઘુકાવ્ય પઠન કરવામાં આવશે. ગ્રાહકોની સેવા માટે નવતર પહેલ કરી છે. બેંક દ્વારા સ્ટેટ બેંકની સે-૧૦બી ખાતે આવેલી મુખ્ય શાખામાં ૨૪ કલાક કાર્યરત કેશ ડિપોઝીટ મશીનો આજ રોજ પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના માધ્યમથી ગ્રાહકો પાસબુકમાં એન્ટ્રી અને ફંડ ટ્રાન્સફરનો લાભ પણ લઈ શકશે. સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા પોતાના ગ્રાહકો માટે હંમેશા નવી નવી યોજનાઓ લાવતી હોય છે ત્યારે મશીનો શુભારંભ આજથી કરવામાં આવ્યો હતો. ૨૪ કલાક કાર્યરત મશીનથી ગ્રાહકો હવે રજાના દિવસે પણ પોતાની લેવડ દેવડ કરી શકશે અને રજાના દિવસે પણ ગ્રાહકો લાભ લઈ શકશે અને પોતાની પાસબુકમાં એન્ટ્રી કરાવવા લાઈનમાં ઉભા રહેવાની ઝંઝટમાંથી મુક્તિ મળી શકશે. ગ્રાહક પોતાના એ.ટી.એમ. ૧૦૦ના દરની ચલણી નોટો મશીન દ્વારા પોતાના ખાતામાં જમા કરાવી શકશે. બેંક દ્વારા ચાલુ કરાયેલ ૨૪ કલાક કાર્યરત મશીન દ્વારા બેંકના કામકાજના દિવસોમાં ગ્રાહકોને પડતી તકલીફોનો અંત આવશે અને ગ્રાહકો જરૂરીયાત પ્રમાણે આ મશીનનો ઉપયોગ કરી શકશે તેમ બેંકના રાજેશકુમાર મિશ્રા, કુલુ ગાંગુલી તેમજ શ્રી પરમારે જણાવ્યું હતું.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૭.૧૩ સૂર્યાસ્ત : ૬.૧૫

તાપમાન મહત્તમ : ૩૨.૨ ડિ.સે. લઘુત્તમ : ૧૩.૦ ડિ.સે.

ભેજવું પ્રમાણ સવારે ૭૬ ટકા સાંચે ૫૦ ટકા

મનોરંજન

Table with movie listings including titles like 'સિને મેકસ', 'સીટી પ્લસ', and 'આર વર્લ્ડ' with showtimes and prices.

આજે સે-૭/બી ખાતે આનંદનો ગરબો

Table with community event listings including 'ગાંધીનગર, તા.૫ ભાવ ના ૭૧', 'ગોલ્ડલાઈના મધુર કંઠે મા બહુચરનો આનંદનો ગરબો', 'આજ રોજ ગુરુવાર ભાગે ૩.૦૦ કલાકે મહેશ્વરીબેન વ્યાસના નિવાસ સ્થાને પ્લોટ નં. ૫૮૩/૨, ઘ-૨ કોર્નર પટેલ પાર્લર પાછળ, સે-૭-બી ગાંધીનગર ખાતે રાખેલ છે.', 'જેમાં મોટી સંખ્યામાં લાભ લેવા બહેર જનતાને જણાવાયું છે.'

આજે સે-૭/બી ખાતે આનંદનો ગરબો

ગાંધીનગર, તા.૫ ભાવ ના ૭૧ ગોલ્ડલાઈના મધુર કંઠે મા બહુચરનો આનંદનો ગરબો આજ રોજ ગુરુવાર ભાગે ૩.૦૦ કલાકે મહેશ્વરીબેન વ્યાસના નિવાસ સ્થાને પ્લોટ નં. ૫૮૩/૨, ઘ-૨ કોર્નર પટેલ પાર્લર પાછળ, સે-૭-બી ગાંધીનગર ખાતે રાખેલ છે. જેમાં મોટી સંખ્યામાં લાભ લેવા બહેર જનતાને જણાવાયું છે. ગર્ભાગ્રાહકોને લાઈનમાં ઉભા રહેવામાંથી મુક્તિ મળશે : ૨૪ કલાક કાર્યરત મશીનનો પ્રારંભ ક્રેડિટ કાર્ડથી ૪૬,૬૦૦ જમા કરાવી શકાશે ગાંધીનગર, તા.૫ બેંકો જોડીને અગ્રણી બેંક સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા પોતાના ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧બી ખાતે આવેલી મુખ્ય શાખામાં ૨૪ કલાક કાર્યરત કેશ ડિપોઝીટ મશીનો આજ રોજ પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. જેના માધ્યમથી ગ્રાહકો પાસબુકમાં એન્ટ્રી અને ફંડ ટ્રાન્સફરનો લાભ પણ લઈ શકશે. સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા પોતાના ગ્રાહકો માટે હંમેશા નવી નવી યોજનાઓ લાવતી હોય છે ત્યારે મશીનો શુભારંભ આજથી કરવામાં આવ્યો હતો. ૨૪ કલાક કાર્યરત મશીનથી ગ્રાહકો હવે રજાના દિવસે પણ પોતાની લેવડ દેવડ કરી શકશે અને રજાના દિવસે પણ ગ્રાહકો લાભ લઈ શકશે અને પોતાની પાસબુકમાં એન્ટ્રી કરાવવા લાઈનમાં ઉભા રહેવાની ઝંઝટમાંથી મુક્તિ મળી શકશે. ગ્રાહક પોતાના એ.ટી.એમ. ૧૦૦ના દરની ચલણી નોટો મશીન દ્વારા પોતાના ખાતામાં જમા કરાવી શકશે. બેંક દ્વારા ચાલુ કરાયેલ ૨૪ કલાક કાર્યરત મશીન દ્વારા બેંકના કામકાજના દિવસોમાં ગ્રાહકોને પડતી તકલીફોનો અંત આવશે અને ગ્રાહકો જરૂરીયાત પ્રમાણે આ મશીનનો ઉપયોગ કરી શકશે તેમ બેંકના રાજેશકુમાર મિશ્રા, કુલુ ગાંગુલી તેમજ શ્રી પરમારે જણાવ્યું હતું.